
ZAPISNIK 
 
Sa sjednice Izborne Skupštine Hrvatskog Sociološkog Društva, (u daljnjem tekstu HSD) održane 28.3.2003. u 
prostorijama Društva sveucilišnih nastavnika , Hebrangova 17, Zagreb, u 17:00 sati. 
Sjednici je bilo nazocno 35 od 174 clanova društva, odnosno  više od jedne petine, što je prema clanku 12. 
statuta dovoljan broj za održavanje Skupštine.  
 
Jednoglasno je usvojen predloženi DNEVNI RED: 
 

1. Izvješce o radu HSD-a u protekloj godini. 
2. Godišnja izvješca urednika casopisa i biblioteka u izdanju i suizdanju HSD-a. 
3. Razrješenje Predsjedništva, Suda casti i tajnika HSD-a, te urednika i uredništva biblioteka i 

casopisa kojima je HSD (su)izdavac. 
4. Predstavljanje kandidata i programa. 
5. Izbor Predsjednika, Predsjedništva, Suda casti i tajnika HSD-a, te urednika i uredništva biblioteka i 

casopisa kojima je HSD (su)izdavac. 
6. Razno. 

 
Ad 1. 
 
Predsjednica  Hrvatskog Sociološkog Društva dr. Davorka Matic podnjela je Skupštini izvještaj o radu društva te 
financijski izvještaj za period izmedu dvije skupštine.   
Izvještaji su jednoglasno prihvaceni.  
 
Ad 2. 
 
Urednica casopisa "Revija za sociologiju" Jelena Zlatkovic – Winter, urednik casopisa "Polemos" Ozren Žunec, 
urednik casopisa "Socijalna ekologija"  i biblioteke "Razvoj i okoliš" Ivan Cifric te Goran Batina u ime 
"Sociološke biblioteke" podnijeli su Skupštini izvještaj o radu u proteklom periodu. U proteklom razdoblju 
casopisi i izdanja biblioteka izdavani su redovito i u skladu s planom izdavanja.  
Izvješca su prihvacena jednoglasno osim izvješca casopisa "Socijalna ekologija" koje je prihvaceno s 34 glasa za 
i jednim suzdržanim glasom. 
 
Ad 3. 
 
Razrješeno je  Predsjedništvo, Sud casti i tajnika HSD-a, te urednici i uredništva biblioteka i casopisa kojima je 
HSD (su)izdavac. 
 
Ad 4. 
 
Za Predsjednicu je od više clanova  predložena  dosadašnja Predsjednica HSD-a:  
dr. Davorka Matic. Skupština je takoder podržala ponovni izbor dosadašnjih clanova Predsjedništva te 
ukljucivanje clanova s prebivalištem izvan Zagreba u Predsjedništvo. 
 
Dr. Davorka Matic prihvatila je kandidaturu i izložila je program za slijedece dvije godine: 
 

1) Organizirati niz okruglih stolova i javnih rasprava vezanih uz aktualne društvene probleme i pitanja 
struke. 

2) Organizirati tribine i predstavljanja recentnih domacih socioloških izdanja. 
o Za mjesec travanj predvideno je održavanje jednodnevne radionce “Ciljevi nastave sociologije u 

srednjim školama” 
3) Ugostiti inozemne sociologe i predavace. 
o U tijeku su dogovori oko gostovanja dr. Maxa Hallera , profesora sociologije na Institut fur Soziologie, 

Karl Franzens – Universitat, Graz, Austrija. 
4) Organizirati domace i medunarodne znanstvene skupove i konferencije. 
o U prosincu 2003. održati medunarodnu konferenciju na temu « Identiteti i razvoj: društvene 

pretpostavke i posljedice hrvatskog clanstva u Europskoj Uniji». 
5) Ponovno pokrenuti Sociološku ljetnu školu 2004. godine. 
6) Proširenje clanstva 

 
Takoder je u skladu sa clankom 18. statuta i željama Skupštine predložila sljedece kandidate za Predsjedništvo 
Hrvatskog Sociološkog Društva: dr. Ozrena Žuneca (za dopredsjednika), dr. Ankicu Marinovic Bobinac (za 
dopredsjednicu), Gorana Batinu,dr. Snježanu Colic dr. Vjerana Katunarica, dr. Denisu Krbec, dr. Gordanu 
Cerjan Letica,  dr. Sinišu Zrinšcaka, mr. Jelenu Zlatkovic Winter. 
 



Ad 5. 
 
Kandidatkinja dr. Davorka Matic je  jednoglasno izabrana za predsjednicu javnim glasanjem. 
 
Jednoglasno je usvojen je sljedeci sastav predsjedništva Hrvatskog Sociološkog Društva: 
dr. Davorka Matic, predsjednica 
dr. Ankica Marinovic Bobinac , dopredsjednica 
dr. Ozren Žunec, dopredsjednik 
Goran Batina , clan predsjedništva 
dr. Gordana Cerjan Letica, clan predsjedništva 
dr. Snježana Colic, clan predsjedništva 
dr. Vjeran Katunaric, clan predsjedništva 
dr. Denisa Krbec, clan predsjedništva 
mr. Jelena Zlatkovic Winter, clan predsjedništva 
dr. Siniša Zrinšcak, clan predsjedništva 
 
U skladu sa clankom 7. statuta Udruge, donijeta je odluka o davanju ovlaštenja za zastupanje predsjednici dr. 
Davorki Matic i dopredsjednicima: dr. Ozrenu Žunecu i dr. Ankici Marinovic - Bobinac . 
 
Za tajnicu je, u skladu sa clankom 24. statuta izabrana Nataša Ferencak  
 
Za clanove Suda casti predloženi su i jednoglasno izabrani  Ognjen Caldarovic, Dr. Ivan Kuvacic, Dr. Dražen 
Lalic, i dr. Silva Mežnaric  
 
Prema clanku 43. statuta pristupilo se biranju urednika za casopise i biblioteku. Glasanje je bilo javno. 
 

? Urednici "Revije za sociologiju"  Jeleni Zlatkovic Winter i uredništvu u sastavu  Silvi Mežnaric,  
Zrinjki Peruško-Culek i  Saši Božicu  jednoglasno je produžen mandat.  

? Suizdavac "Polemosa" naklada "Jesenski i Turk" predložio je  da se produži mandat uredniku  Ozrenu 
Žunecu koji je zatim predložio uredništvo u slijedecem sastavu:  Tarika Kulenovica, Velimira 
Milakovica,  Nenada Fanuka, Davora Marijana,  Sinišu Tatalovica,  Iva Žanica, Nadu Begic i Petru 
Rodik što je Skupština jednoglasno usvojila.  

? Suizdavac "Socijalne Ekologije" "Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveucilišta u Zagrebu" 
predložio je da se produži mandat uredniku Ivanu Cifricu, koji je zatim predložio uredništvo u 
slijedecem sastavu:  Branka Galic,  Benjamin Culig,  Nenad Karajic,  Krešimir Kufrin,  Vladimir Lay,  
Stjepan Oreškovic što je Skupština jednoglasno usvojila. 

? Za urednicu "Sociološke biblioteke" suizdavac naklada "Jesenski i Turk" je predložio Snježanu Delalic 
i uredništvo u sljedecem sastavu: Goran Batina, Saša Božic, Ivan Buric, Snježana Delalic, Rade Kalanj, 
Vjeran Katunaric, Josip Kumpes, Slaven Letica, Silva Mežnaric, Mišo Nejašmic, Josip Prgomet, Pavle 
Schramadei, Aleksandar Štulhofer, koje je prihvaceno s 34 glasa za i jednim suzdržanim glasom. 

 
 
Ad 6. 
 
Predsjedništvo je iznjelo prijedlog pravilnika o dodjeli nagrade "Rudi Supek".  Iznesene su primjedbe na odredbe 
prema kojim Predsjedništvo odlucuje o dobitniku nagrade, da nagrade mogu primiti iskljucivo clanovi HSD-a. 
Naglašeno je da je  potrebno dizajn nagrade staviti na uvid te se povela rasprava o tome da li treba postojati više 
kategorija nagrada. Prijedlog je vracen na doradu do slijedece Skupštine u cemu ce sudjelovati i clanovi koji su 
za prijedlog o dodjeli nagrade imali alternativna rješenja. 
 
Dr. Miro Mihovilovic izložio je prijedlog o reaktivaciji sekcija HSD-a te ce izraditi upitnik o interesu za rad u 
sekcijama koji ce HSD distribuirati clanstvu radi ustanovljavanja interesa.  
 
Predsjednik Kluba studenata socologije "Diskrepancija" Matija Sinkovic predstavio je pokretanje "Europske 
udruge studenata sociologije" kojoj trenutno predsjedava upravni odbor iz Hrvatske, te je pozvao clanove i 
Predsjedništvo HSD-a na suradnju.  
  
Utvrdena je visina clanarine za Hrvatsko Sociološko Društvo za 2003. godinu. Clanarina iznosi 250 kuna za 
pridružene clanove, 200 kuna za zaposlene clanove, 100 kuna za umirovljenike i 50 kuna za studente i 
nezaposlene. Clanarina ukljucuje pretplatu na "Reviju za sociologiju", a uz doplatu od 40 kuna clanovi mogu 
ostvariti pretplatu na "Socijalnu ekologiju" i "Polemos".  
 
Skupština je završena u 19:30. 
 
 


